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1. U.S. relationships with foreign countries — Russia
Which of the following countries do you consider to be a friend or an enemy of the United States?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Ally of U.S. 3% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 4% 1% 4%
Friendly 10% 12% 8% 18% 10% 9% 3% 12% 9% 10%
Unfriendly 46% 49% 43% 40% 43% 48% 53% 42% 48% 47%
Enemy of the U.S. 24% 26% 22% 13% 25% 25% 33% 22% 24% 26%
Not sure 17% 10% 24% 27% 20% 14% 8% 19% 18% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (988) (467) (521) (174) (283) (361) (170) (320) (437) (231)
Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Ally of U.S. 3% 3% 3% 2% 3% 4% — — 3% 2% 3% 2%
Friendly 10% 9% 13% 12% 11% 11% 20% 7% 9% 9% 12% 11%
Unfriendly 46% 50% 33% 32% 36% 46% 54% 2% 43% 50% 44% 48%
Enemy of the U.S. 24% 23% 23% 29% 25% 26% 18% 17% 21% 22% 28% 21%
Not sure 17% 14% 28% 26% 25% 13% 8% 4% 24% 17% 14% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (988) (762) (119) (107) (383) (280) (73) (110) (157) (214) (390) (227)
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2. U.S. relationships with foreign countries — Ukraine
Which of the following countries do you consider to be a friend or an enemy of the United States?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Ally of U.S. 9% 10% 9% 7% 16% 6% 10% 12% 10% 5%
Friendly 41% 53% 30% 30% 33% 50% 51% 36% 44% 43%
Unfriendly 17% 14% 19% 21% 13% 17% 17% 15% 17% 20%
Enemy of the U.S. 6% 5% 6% 3% 7% 6% 6% 7% 4% 7%
Not sure 27% 17% 36% 38% 32% 21% 17% 30% 25% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (986) (467) (519) (174) (280) (361) (171) (320) (437) (229)
Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Ally of U.S. 9% 9% 8% 16% 9% 10% 6% 17% 15% 5% 10% 9%
Friendly 41% 44% 33% 31% 30% 46% 58% 55% 38% 39% 43% 43%
Unfriendly 17% 18% 11% 17% 18% 14% 18% 15% 16% 16% 17% 17%
Enemy of the U.S. 6% 5% 13% 1% 9% 5% 1% 2% 2% 10% 7% 2%
Not sure 27% 24% 35% 36% 35% 25% 16% 10% 28% 30% 23% 28%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (986) (760) (119) (107) (381) (280) (73) (110) (156) (214) (389) (227)
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3. U.S. relationships with foreign countries — Estonia
Which of the following countries do you consider to be a friend or an enemy of the United States?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Ally of U.S. 8% 12% 4% 8% 7% 8% 8% 9% 7% 6%
Friendly 24% 31% 17% 22% 22% 24% 27% 25% 25% 20%
Unfriendly 13% 14% 12% 9% 11% 13% 20% 10% 12% 18%
Enemy of the U.S. 4% 4% 4% 2% 3% 5% 6% 3% 5% 4%
Not sure 51% 39% 63% 59% 57% 49% 39% 52% 51% 52%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (985) (467) (518) (173) (282) (360) (170) (318) (436) (231)
Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Ally of U.S. 8% 8% 4% 8% 6% 7% 6% 17% 14% 5% 7% 7%
Friendly 24% 26% 17% 19% 15% 26% 39% 39% 22% 20% 27% 23%
Unfriendly 13% 14% 13% 6% 15% 13% 11% 8% 9% 12% 17% 11%
Enemy of the U.S. 4% 4% 5% 5% 5% 5% 1% 0% 2% 7% 4% 2%
Not sure 51% 48% 62% 62% 58% 49% 43% 36% 52% 56% 45% 57%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (985) (760) (119) (106) (381) (280) (72) (110) (156) (213) (389) (227)
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4. U.S. relationships with foreign countries — Bosnia and Herzegovina
Which of the following countries do you consider to be a friend or an enemy of the United States?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Ally of U.S. 5% 4% 5% 3% 7% 5% 4% 6% 5% 3%
Friendly 26% 33% 19% 25% 24% 25% 30% 27% 27% 20%
Unfriendly 21% 22% 20% 11% 20% 26% 29% 16% 22% 29%
Enemy of the U.S. 7% 6% 8% 4% 5% 10% 8% 6% 6% 10%
Not sure 41% 34% 48% 58% 44% 35% 30% 46% 40% 37%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (987) (469) (518) (174) (283) (361) (169) (319) (438) (230)
Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Ally of U.S. 5% 4% 7% 9% 6% 5% - 6% 6% 2% 7% 3%
Friendly 26% 28% 17% 18% 19% 23% 39% 45% 23% 26% 25% 28%
Unfriendly 21% 23% 21% 14% 22% 23% 28% 18% 20% 20% 24% 20%
Enemy of the U.S. 7% 7% 6% 6% 7% 8% 4% 3% 3% 11% 8% 4%
Not sure 41% 38% 50% 52% 47% 41% 29% 28% 48% 41% 36% 45%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (987) (761) (119) (107) (382) (282) (72) (110) (156) (213) (391) (227)
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5. U.S. relationships with foreign countries — Liberia
Which of the following countries do you consider to be a friend or an enemy of the United States?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Ally of U.S. 3% 4% 3% 4% 5% 3% 1% 5% 3% 2%
Friendly 18% 24% 12% 26% 13% 17% 17% 19% 19% 12%
Unfriendly 26% 26% 26% 12% 27% 29% 34% 21% 25% 35%
Enemy of the U.S. 10% 11% 10% 6% 7% 13% 14% 9% 10% 12%
Not sure 43% 36% 50% 52% 48% 39% 33% 46% 42% 40%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (985) (468) (517) (173) (282) (359) (171) (319) (436) (230)
Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Ally of U.S. 3% 2% 6% 9% 3% 4% 3% 4% 2% 2% 4% 4%
Friendly 18% 18% 18% 16% 14% 15% 31% 35% 18% 16% 21% 15%
Unfriendly 26% 28% 17% 22% 25% 30% 28% 22% 24% 22% 29% 26%
Enemy of the U.S. 10% 11% 11% 5% 11% 11% 9% 4% 8% 15% 12% 6%
Not sure 43% 41% 49% 47% 47% 41% 28% 34% 50% 45% 35% 49%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (985) (761) (117) (107) (381) (281) (73) (109) (156) (213) (389) (227)




YouGov
March 18 - 19, 2014 You
6. U.S. relationships with foreign countries — Uganda
Which of the following countries do you consider to be a friend or an enemy of the United States?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Ally of U.S. 2% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 4% 2% 1%
Friendly 15% 19% 12% 19% 13% 13% 16% 17% 15% 13%
Unfriendly 29% 33% 26% 19% 27% 36% 33% 25% 29% 37%
Enemy of the U.S. 10% 11% 8% 5% 7% 12% 15% 8% 10% 9%
Not sure 44% 35% 52% 54% 50% 38% 34% 46% 44% 40%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (978) (462) (516) (173) (281) (354) (170) (316) (433) (229)
Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Ally of U.S. 2% 1% 7% 3% 4% 1% 1% 1% 3% 1% 3% 1%
Friendly 15% 15% 16% 13% 13% 13% 25% 25% 14% 11% 16% 18%
Unfriendly 29% 32% 19% 23% 25% 32% 39% 34% 28% 26% 33% 27%
Enemy of the U.S. 10% 11% 9% 5% 11% 9% 7% 8% 6% 13% 10% 8%
Not sure 44% 41% 48% 57% 48% 45% 28% 31% 49% 48% 37% 46%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (978) (755) (116) (107) (378) (278) (71) (110) (153) (212) (386) (227)
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7. U.S. relationships with foreign countries — Chad
Which of the following countries do you consider to be a friend or an enemy of the United States?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Ally of U.S. 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0%
Friendly 14% 20% 9% 20% 13% 13% 10% 15% 15% 10%
Unfriendly 20% 22% 19% 11% 18% 25% 27% 15% 20% 28%
Enemy of the U.S. 6% 7% 5% 2% 6% 8% 7% 5% 6% 7%
Not sure 59% 50% 67% 65% 63% 53% 55% 63% 58% 55%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (987) (468) (519) (174) (283) (359) (171) (319) (437) (231)
Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Ally of U.S. 1% 1% 2% — 1% 1% — - 0% 0% 1% 1%
Friendly 14% 15% 13% 11% 10% 14% 29% 17% 10% 12% 16% 15%
Unfriendly 20% 22% 12% 17% 19% 19% 29% 28% 22% 18% 23% 17%
Enemy of the U.S. 6% 6% 8% 5% 6% 9% 3% 3% 3% 7% 7% 6%
Not sure 59% 56% 65% 67% 64% 58% 39% 52% 64% 63% 53% 61%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (987) (762) (119) (106) (382) (281) (73) (109) (158) (213) (390) (226)




